



BEAUTIFLY

CurlSpin

Hair

series

Brush

User manual



/beautifly.global



/beautifly_global



/@beautifly.global



/@beautifly.global

f1

facebook.com/beautifly.global



youtube.com/@beautifly.global



Napięcie:	220-240 V~50/60 Hz
Wejście:	50-60 Hz 1000 W
Prędkość obrotowa:	18000 RPM
Trzy przyciski:	Regulacja prędkości powietrza, przełącznik zasilania, ustawienie temperatury
Prędkość powietrza:	Niska, średnia i wysoka
Prędkość temperatury:	100, 130, 180, 240
Automatyczne wyłączanie:	w 60 minut
Funkcje:	Prostowanie, kręcenie, stylizacja, suszenie, obrotowy przewód 360° z haczykiem



Bezpieczeństwo:

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

Jak używać:

1. Przycisk gotowości: on/off.
2. Przycisk prędkości nawiewu: symbol poczwórnego wiatraka.
3. Przycisk temperatury: symbol termometru.
4. Aby użyć produktu - naciśnij przycisk on/off a urządzenie zacznie działać. Symbol płatka śniegu pojawi się na wyświetlaczu, co oznacza ustawienie zimnego nawiewu. Temperatura 100°F, co jest ustawieniem zimnego powietrza.
5. Gdy naciśniemy przycisk prędkości nawiewu (symbol poczwórnego wiatraka), na wyświetlaczu pojawi się symbol podwójnego wiatraka, co wskazuje na niską prędkość nawiewu. Drugie naciśnięcie przynosi symbol potrójnego wiatraka, co wskazuje na średnią prędkość nawiewu. Trzecie naciśnięcie spowoduje pojawienie się symbolu poczwórnego wiatraka, co oznacza wysoką prędkość nawiewu.
6. Przy delikatnym naciśnięciu przycisku temperatury (symbol termometru), wyświetlacz pokaże 130°F. Drugie naciśnięcie pokaże 180°F, a trzecie 240°F. Gdy produkt jest w trybie zimnego powietrza, przycisk temperatury traci swoją funkcję.

Czyszczenie i konserwacja:

Ważne: Upewnij się, że szczotka jest odłączona od prądu przed czyszczeniem. Czyść za pomocą wilgotnej szmatki. Nie używaj mocnych środków chemicznych.

Ostrzeżenia:

1. Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie i zawsze upewnij się, że jest suche.
2. Należy regularnie czyścić włosy przywierające do filtra wlotowego.
3. Podczas czyszczenia filtra używaj odkurzacza lub suchej szczotki i nigdy nie zanurzaj filtra w wodzie.
4. Niezachowanie czystości filtra może spowodować przegrzanie produktu.
5. Nigdy nie zostawiaj urządzenia bez nadzoru, gdy jest podłączone i włączone.
6. Dzieci muszą być ściśle nadzorowane podczas korzystania z tego urządzenia.
7. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone.
8. Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła.
9. Nie wprowadzaj żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych i wężyków tego produktu.
10. Nigdy nie blokuj wlotu powietrza urządzenia ani nie umieszczaj go na miękkiej powierzchni, gdzie wlot powietrza może być zablokowany.
11. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) z fizycznymi, sensorycznymi lub psychicznymi niepełnosprawnościami lub brakiem doświadczenia i wiedzy, chyba że ich użytkowanie jest nadzorowane lub instruowane przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.

Więcej informacji o produkcie dostępnych jest na stronie producenta pod adresem: [patrz strona 2, f1]

Voltage:	220-240 V~50/60 Hz
Input:	50-60 Hz 1000 W
Rotation speed:	18000 RPM
Three buttons:	Air speed adjustment, power switch, temperature setting
Air speed:	Low, medium and high
Temperature speed:	100, 130, 180, 240
Automatic shutdown:	in 60 minutes
Functions:	Straightening, curling, styling, drying, 360° swivel cord with hook

Safety:

Before using the product, read this user manual and follow the instructions contained therein when using the device.

How to use:

1. Standby button: on/off.
 2. Air speed button: quadruple fan symbol.
 3. Temperature button: thermometer symbol.
 4. To use the product - press the on/off button and the device will start working. The snowflake symbol will appear on the display, which indicates the cold air setting. The temperature is 100°F, which is the cold air setting.

5. When we press the air speed button (quadruple fan symbol), the double fan symbol will appear on the display, which indicates the low air speed. The second press will bring the triple fan symbol, which indicates the medium air speed. The third press will bring the quadruple fan symbol, which indicates the high air speed.

6. When gently pressing the temperature button (thermometer symbol), the display will show 130°F. The second press will show 180°F, and the third 240°F. When the product is in the cold air mode, the temperature button loses its function.

Cleaning and maintenance:

Important: Make sure the brush is unplugged before cleaning. Clean with a damp cloth. Do not use harsh chemicals.

Warnings:

1. Never immerse the appliance in water and always make sure it is dry.
2. Regularly clean hair stuck to the inlet filter.
3. When cleaning the filter, use a vacuum cleaner or a dry brush and never immerse the filter in water.
4. Failure to keep the filter clean may cause the product to overheat.
5. Never leave the appliance unattended when it is plugged in and switched on.
6. Children must be closely supervised when using this appliance.
7. Do not use the appliance if it is damaged.
8. Keep the appliance away from heat sources.
9. Do not insert any objects into the ventilation openings and hoses of this product.
10. Never block the air inlet of the appliance or place it on a soft surface where the air inlet may be blocked.
11. This device is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental disabilities or lack of experience and knowledge, unless their use is supervised or instructed by a person responsible for their safety.

More information about the product is available on the manufacturer's website at:
 [see page 2, f1]

Spannung:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Eintrag:	50-60 Hz, 1000 W
Rotationsgeschwindigkeit:	18000 U/min
Drei Tasten:	Luftgeschwindigkeitsregelung, Netzschalter,
Luftgeschwindigkeit:	Temperatureinstellung
	niedrig, mittel und hoch
Temperaturgeschwindigkeit:	100, 130, 180, 240
Automatische Abschaltung:	in 60 Minuten
Funktionen:	Glätten, Locken, Stylen, Trocknen, 360° drehbares Kabel mit Haken

Sicherheit:

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen bei der Verwendung des Geräts.

Anwendung:

1. Standby-Taste: Ein/Aus.
2. Luftgeschwindigkeitstaste: Vierfach-Lüftersymbol.
3. Temperaturtaste: Thermometersymbol.
4. Um das Produkt zu verwenden, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste und das Gerät beginnt zu arbeiten. Auf dem Display erscheint ein Schneeflockensymbol, das die Kaltstufe anzeigt. Temperatur 100 °F, das ist die Kaltluftereinstellung.
5. Wenn Sie die Taste für die Luftstromgeschwindigkeit (Symbol für vier Lüfter) drücken, wird auf dem Display das Symbol für zwei Lüfter angezeigt, was auf eine niedrige Luftstromgeschwindigkeit hinweist. Beim zweiten Drücken wird das Dreifachlüftersymbol angezeigt, das eine mittlere Luftstromgeschwindigkeit anzeigt. Wenn Sie die Taste ein drittes Mal drücken, wird das Symbol für den Vierfachlüfter angezeigt, das eine hohe Luftgeschwindigkeit anzeigt.
6. Wenn Sie die Temperaturtaste (Thermometersymbol) leicht drücken, zeigt das Display 130 °F an. Beim zweiten Drücken werden 180 °F und beim dritten 240 °F angezeigt. Wenn sich das Produkt im Kaltluftmodus befindet, verliert die Temperaturtaste ihre Funktion.

Reinigung und Wartung:

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die Bürste vor der Reinigung vom Stromnetz getrennt ist. Mit einem feuchten Tuch reinigen. Verwenden Sie keine starken Chemikalien.

Warnungen:

1. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser und stellen Sie immer sicher, dass es trocken ist.
2. Reinigen Sie den Einlassfilter regelmäßig von festsitzenden Haaren.
3. Verwenden Sie zum Reinigen des Filters einen Staubsauger oder eine trockene Bürste und tauchen Sie den Filter niemals in Wasser.
4. Wenn der Filter nicht sauber gehalten wird, kann es zu einer Überhitzung des Produkts kommen.
5. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es angeschlossen und eingeschaltet ist.
6. Kinder müssen bei der Benutzung dieses Geräts streng beaufsichtigt werden.
7. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.
8. Halten Sie das Gerät von Wärmequellen fern.
9. Stecken Sie keine Gegenstände in die Belüftungsöffnungen oder Schläuche dieses Produkts.
10. Blockieren Sie niemals den Lufteinlass des Geräts und legen Sie es nicht auf eine weiche Oberfläche, wo der Lufteinlass blockiert werden könnte.
11. Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderungen oder Mangel an Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, ihre Verwendung wird von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder angewiesen.

Weitere Informationen zum Produkt finden Sie auf der Website des Herstellers unter: [siehe Seite 2, f1]

Tension:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Entrée:	50-60 Hz 1000 W
Vitesse de rotation :	18 000 tr/min
Trois boutons :	Contrôle de la vitesse de l'air, interrupteur d'alimentation, réglage de la température
Vitesse de l'air :	Faible, moyen et élevé
Vitesse de température :	100, 130, 180, 240
Arrêt automatique :	dans 60 minutes
Fonctions:	Lissage, bouclage, coiffage, séchage, cordon pivotant à 360° avec crochet

Sécurité:

Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel d'instructions et suivez les instructions qu'il contient lors de l'utilisation de l'appareil.

Mode d'emploi :

1. Bouton veille : marche/arrêt.
2. Bouton de vitesse de l'air : symbole de ventilateur quadruple.
3. Bouton de température : symbole du thermomètre.
4. Pour utiliser le produit, appuyez sur le bouton marche/arrêt et l'appareil commencera à fonctionner. Un symbole de flocon de neige apparaîtra sur l'écran pour indiquer le réglage à froid. Température 100°F, qui est le réglage de l'air froid.
5. Lorsque vous appuyez sur le bouton de vitesse du flux d'air (symbole du ventilateur quadruple), l'écran affiche le symbole du ventilateur double, indiquant une faible vitesse du flux d'air. La deuxième pression fait apparaître le symbole du triple ventilateur, indiquant une vitesse de flux d'air moyenne. En appuyant une troisième fois, le symbole du ventilateur quadruple apparaît, indiquant une vitesse d'air élevée.
6. Lorsque vous appuyez légèrement sur le bouton de température (symbole du thermomètre), l'écran affichera 130°F. La deuxième pression affichera 180°F et la troisième 240°F. Lorsque le produit est en mode air froid, le bouton de température perd sa fonction.

Nettoyage et entretien :

Important : assurez-vous que la brosse est débranchée avant de la nettoyer. Nettoyer avec un chiffon humide. N'utilisez pas de produits chimiques puissants.

Avertissements :

1. Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et assurez-vous toujours qu'il est sec.
2. Nettoyez régulièrement les cheveux collés au filtre d'entrée.
3. Lors du nettoyage du filtre, utilisez un aspirateur ou une brosse sèche et ne plongez jamais le filtre dans l'eau.
4. Le fait de ne pas maintenir le filtre propre peut entraîner une surchauffe du produit.
5. Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est connecté et allumé.
6. Les enfants doivent être étroitement surveillés lorsqu'ils utilisent cet appareil.
7. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.
8. Gardez l'appareil loin des sources de chaleur.
9. N'insérez aucun objet dans les ouvertures de ventilation ou les tuyaux de ce produit.
10. Ne bloquez jamais l'entrée d'air de l'appareil et ne le placez pas sur une surface molle où l'entrée d'air pourrait être bloquée.
11. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) souffrant de handicaps physiques, sensoriels ou mentaux ou manquant d'expérience et de connaissances, à moins que leur utilisation ne soit supervisée ou instruite par une personne responsable de leur sécurité.

Plus d'informations sur le produit sont disponibles sur le site Web du fabricant à l'adresse : [voir page 2, f1]

Tensión:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Entrada:	50-60 Hz 1000 W
Velocidad de rotación:	18000 RPM
Tres botones:	Control de velocidad del aire, interruptor de encendido, ajuste de temperatura
Velocidad del aire:	Bajo, medio y alto
Velocidad de temperatura:	100, 130, 180, 240
Apagado automático:	en 60 minutos
Funciones:	Alisado, rizado, peinado, secado, cable giratorio de 360° con gancho



Seguridad:

Antes de utilizar el producto, lea este manual de instrucciones y siga las instrucciones contenidas en él cuando utilice el dispositivo.

Modo de empleo:

1. Botón de espera: encendido/apagado.
2. Botón de velocidad del aire: símbolo de ventilador cuádruple.
3. Botón de temperatura: símbolo del termómetro.
4. Para utilizar el producto, presione el botón de encendido/apagado y el dispositivo comenzará a funcionar. En la pantalla aparecerá un símbolo de copo de nieve para indicar la configuración de frío. Temperatura 100°F, que es la configuración de aire frío.
5. Cuando presione el botón de velocidad del flujo de aire (símbolo de ventilador cuádruple), la pantalla mostrará el símbolo de ventilador doble, que indica una velocidad de flujo de aire baja. La segunda pulsación hace aparecer el símbolo de triple ventilador, que indica una velocidad de flujo de aire media. Al presionarlo una tercera vez, aparecerá el símbolo del ventilador cuádruple, que indica una alta velocidad del aire.
6. Cuando presione ligeramente el botón de temperatura (símbolo del termómetro), la pantalla mostrará 130°F. La segunda pulsación mostrará 180°F y la tercera 240°F. Cuando el producto está en modo de aire frío, el botón de temperatura pierde su función.

Limpieza y mantenimiento:

Importante: Asegúrese de que el cepillo esté desenchufado antes de limpiarlo. Limpiar con un paño húmedo. No utilice productos químicos fuertes.

Advertencias:

1. Nunca sumerja el dispositivo en agua y asegúrese siempre de que esté seco.
2. Limpie periódicamente cualquier cabello adherido al filtro de entrada.
3. Al limpiar el filtro, utilice una aspiradora o un cepillo seco y nunca sumerja el filtro en agua.
4. No mantener limpio el filtro puede provocar que el producto se sobrecaliente.
5. Nunca deje el dispositivo desatendido cuando esté conectado y encendido.
6. Los niños deben estar estrechamente supervisados cuando utilicen este aparato.
7. No utilice el dispositivo si está dañado.
8. Mantenga el dispositivo alejado de fuentes de calor.
9. No inserte ningún objeto en las aberturas de ventilación ni en las mangueras de este producto.
10. Nunca bloquee la entrada de aire del dispositivo ni lo coloque sobre una superficie blanda donde la entrada de aire pueda quedar bloqueada.
11. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que su uso sea supervisado o instruido por una persona responsable de su seguridad.

Más información sobre el producto está disponible en el sitio web del fabricante en: [ver página 2, f1]

Tensão:	220-240 V~50/60 Hz
Entrada:	50-60Hz 1000W
Velocidade de rotação:	18000RPM
Três botões:	Controle de velocidade do ar, interruptor de energia, ajuste de temperatura
Velocidade do ar:	Baixo, médio e alto
Velocidade da temperatura:	100, 130, 180, 240
Desligamento automático:	em 60 minutos
Funções:	Alisar, ondular, modelar, secar, cabo giratório 360° com gancho



Segurança:

Antes de utilizar o produto, leia este manual de instruções e siga as instruções nele contidas ao utilizar o dispositivo.

Modo de usar:

1. Botão de espera: ligar/desligar.
2. Botão de velocidade do ar: símbolo de ventilador quádruplo.
3. Botão de temperatura: símbolo do termômetro.
4. Para usar o produto - pressione o botão liga/desliga e o dispositivo começará a funcionar. Um símbolo de floco de neve aparecerá no visor para indicar a configuração fria. Temperatura 100°F, que é a configuração de ar frio.
5. Ao pressionar o botão de velocidade do fluxo de ar (símbolo de ventilador quádruplo), o visor exibirá o símbolo de ventilador duplo, indicando baixa velocidade do fluxo de ar. A segunda pressão faz aparecer o símbolo de três ventiladores, indicando velocidade média do fluxo de ar. Pressioná-lo uma terceira vez fará com que o símbolo do ventilador quádruplo apareça, indicando alta velocidade do ar.
6. Ao pressionar levemente o botão de temperatura (símbolo do termômetro), o visor mostrará 130°F. A segunda pressão mostrará 180°F e a terceira 240°F. Quando o produto está no modo de ar frio, o botão de temperatura perde sua função.

Limpeza e manutenção:

Importante: certifique-se de que a escova esteja desconectada antes de limpá-la. Limpe com um pano úmido. Não utilize produtos químicos fortes.

Avisos:

1. Nunca mergulhe o dispositivo em água e certifique-se sempre de que ele esteja seco.
2. Limpe regularmente qualquer cabelo preso no filtro de entrada.
3. Ao limpar o filtro, use um aspirador de pó ou uma escova seca e nunca mergulhe o filtro em água.
4. Não manter o filtro limpo pode causar superaquecimento do produto.
5. Nunca deixe o dispositivo sem supervisão quando estiver conectado e ligado.
6. As crianças devem ser supervisionadas de perto ao usar este aparelho.
7. Não utilize o dispositivo se estiver danificado.
8. Mantenha o dispositivo longe de fontes de calor.
9. Não insira nenhum objeto nas aberturas de ventilação ou mangueiras deste produto.
10. Nunca bloqueie a entrada de ar do dispositivo nem o coloque sobre uma superfície macia onde a entrada de ar possa ser bloqueada.
11. Este aparelho não se destina ao uso por pessoas (incluindo crianças) com deficiências físicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experiência e conhecimento, a menos que seu uso seja supervisionado ou instruído por uma pessoa responsável por sua segurança.

Mais informações sobre o produto estão disponíveis no site do fabricante em:
[ver página 2, f1]

Tensione:	220-240V~50/60Hz
Iscrizione:	50-60Hz 1000W
Velocità di rotazione:	18000 giri/min
Tre pulsanti:	Controllo della velocità dell'aria, interruttore di alimentazione, impostazione della temperatura
Velocità dell'aria:	Basso, medio e alto
Velocità della temperatura:	100, 130, 180, 240
Spegnimento automatico:	in 60 minuti
Funzioni:	Stiratura, arricciatura, styling, asciugatura, cavo girevole a 360° con gancio

Sicurezza:

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente il presente manuale di istruzioni e seguire le istruzioni in esso contenute durante l'utilizzo del dispositivo.

Come si usa:

1. Pulsante Standby: accensione/spegnimento.
2. Pulsante velocità aria: simbolo ventola quadrupla.
3. Pulsante Temperatura: simbolo del termometro.
4. Per utilizzare il prodotto, premere il pulsante on/off e il dispositivo inizierà a funzionare. Sul display apparirà il simbolo di un fiocco di neve per indicare l'impostazione fredda. Temperatura 100 °F, che è l'impostazione per l'aria fredda.
5. Quando si preme il pulsante della velocità del flusso d'aria (simbolo della ventola quadrupla), il display mostrerà il simbolo della ventola doppia, che indica una bassa velocità del flusso d'aria. Alla seconda pressione compare il simbolo della tripla ventola, che indica la velocità media del flusso d'aria. Premendolo una terza volta apparirà il simbolo della ventola quadrupla, che indica un'elevata velocità dell'aria.
6. Quando si preme leggermente il pulsante della temperatura (simbolo del termometro), il display visualizzerà 130 °F. La seconda pressione indicherà 180°F e la terza 240°F. Quando il prodotto è in modalità aria fredda, il pulsante della temperatura perde la sua funzione.

Pulizia e manutenzione:

Importante: assicurarsi che la spazzola sia scollegata prima di pulirla. Pulire con un panno umido. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi.

Avvertenze:

1. Non immergere mai il dispositivo in acqua e assicurarsi sempre che sia asciutto.
2. Pulire regolarmente eventuali peli incastrati nel filtro di ingresso.
3. Per la pulizia del filtro, utilizzare un aspirapolvere o una spazzola asciutta e non immergere mai il filtro nell'acqua.
4. La mancata pulizia del filtro può causare il surriscaldamento del prodotto.
5. Non lasciare mai il dispositivo incustodito quando è collegato e acceso.
6. I bambini devono essere attentamente sorvegliati durante l'uso di questo apparecchio.
7. Non utilizzare il dispositivo se è danneggiato.
8. Tenere il dispositivo lontano da fonti di calore.
9. Non inserire oggetti nelle aperture di ventilazione o nei tubi flessibili di questo prodotto.
10. Non bloccare mai la presa d'aria del dispositivo né posizionarlo su una superficie morbida dove la presa d'aria potrebbe essere bloccata.
11. Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (bambini compresi) con disabilità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza, a meno che il loro utilizzo non sia supervisionato o istruito da una persona responsabile della loro sicurezza.

Ulteriori informazioni sul prodotto sono disponibili sul sito web del produttore all'indirizzo: [vedi pagina 2, f1]

Napětí:	220-240V~50/60Hz
Vstup:	50-60Hz 1000W
Rychlost otáčení:	18000 ot./min
Tři tlačítka:	Nastavení rychlosti vzduchu, vypínač, nastavení teploty
Rychlost vzduchu:	Nízká, střední a vysoká
Rychlost teploty:	100, 130, 180, 240
Automatické vypnutí:	za 60 minut
Vlastnosti:	Narovnání, ondulace, styling, sušení, 360° otočná šňůra s háčkem



Zabezpečení:

Před použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a při používání zařízení dodržujte doporučení v ní uvedená.

Jak používat:

1. Tlačítko pohotovostního režimu: zapnutí/vypnutí.
2. Tlačítko rychlosti vzduchu: symbol čtyřnásobného ventilátoru.
3. Tlačítko teploty: symbol teploměru.
4. Pro použití produktu - stisknete tlačítko on/off a zařízení začne pracovat. Na displeji se zobrazí symbol sněhové vločky indikující nastavení chladu. Teplota je 100°F, což je nastavení studeného vzduchu.
5. Když stisknete tlačítko rychlosti vzduchu (symbol čtyřventilátoru), na displeji se zobrazí symbol dvojitého ventilátoru, který indikuje nízkou rychlost vzduchu. Druhým stisknutím se objeví symbol trojitého ventilátoru, který udává průměrnou rychlost vzduchu. Třetí stisknutí způsobí zobrazení symbolu čtyřnásobného ventilátoru, což znamená vysokou rychlost proudění vzduchu.
6. Když jemně stisknete tlačítko teploty (symbol teploměru), na displeji se zobrazí 130°F. Druhé stisknutí zobrazí 180 °F a třetí stisknutí zobrazí 240 °F. Když je výrobek v režimu studeného vzduchu, tlačítko teploty ztratí svou funkci.

Čištění a údržba:

Důležité: Před čištěním se ujistěte, že je kartáč odpojený. Čistěte vlhkým hadříkem. Nepoužívejte silné chemikálie.

Upozornění:

1. Nikdy neponořujte zařízení do vody a vždy se ujistěte, že je suché.
2. Masy přilepené na vstupním filtru by se měly pravidelně čistit.
3. Při čištění filtru používejte vysavač nebo suchý kartáč a nikdy filtr neponořujte do vody.
4. Neudržování filtru v čistotě může způsobit přehřátí produktu.
5. Nikdy nenechávejte zařízení bez dozoru, když je zapojeno a zapnuté.
6. Děti musí být při používání tohoto zařízení pod bedlivým dohledem.
7. Pokud je zařízení poškozené, nepoužívejte jej.
8. Udržujte zařízení mimo dosah zdrojů tepla.
9. Nevládejte žádné předměty do ventilačních otvorů a hadic tohoto produktu.
10. Nikdy neblokujte přívod vzduchu zařízení ani jej nepokládejte na měkký povrch, kde by mohl být přívod vzduchu zablokovaný.
11. Tento spotřebič není určen pro použití osobami (včetně dětí) s tělesným, smyslovým nebo mentálním postižením nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud není používání pod dohledem nebo poučením osoby odpovědné za jejich bezpečnost.

Více informací o produktu je k dispozici na stránkách výrobce:
[viz strana 2, f1]

Napätie:	220-240V~50/60Hz
Vstup:	50-60Hz 1000W
Rýchlosť otáčania:	18 000 otáčok za minútu
Tri tlačidlá:	Nastavenie rýchlosti vzduchu, vypínač, nastavenie teploty
Rýchlosť vzduchu:	Nízka, stredná a vysoká
Rýchlosť teploty:	100, 130, 180, 240
Automatické vypnutie:	za 60 minút
Vlastnosti:	Narovnávanie, kulmovanie, styling, sušenie, 360° otočná šnúra s háčikom



Zabezpečenie:

Pred použitím produktu si prečítajte túto používateľskú príručku a pri používaní zariadenia dodržiavajte odporúčania v nej uvedené.

Ako používať:

1. Tlačidlo pohotovostného režimu: zapnutie/vypnutie.
2. Tlačidlo rýchlosti vzduchu: symbol štvornásobného ventilátora.
3. Tlačidlo teploty: symbol teplomera.
4. Na používanie produktu - stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia a zariadenie začne pracovať. Na displeji sa zobrazí symbol snehovej vločky, ktorý indikuje nastavenie chladu. Teplota je 100 °F, čo je nastavenie studeného vzduchu.
5. Keď stlačíte tlačidlo rýchlosti vzduchu (symbol štvoritého ventilátora), na displeji sa zobrazí symbol dvojitého ventilátora, ktorý indikuje nízku rýchlosť vzduchu. Druhé stlačenie prináša symbol trojitého ventilátora, ktorý udáva priemernú rýchlosť vzduchu. Tretie stlačenie spôsobí, že sa zobrazí symbol štvornásobného ventilátora, čo znamená vysokú rýchlosť prúdenia vzduchu.
6. Keď jemne stlačíte tlačidlo teploty (symbol teplomera), na displeji sa zobrazí 130°F. Druhé stlačenie zobrazí 180°F a tretie stlačenie zobrazí 240°F. Keď je výrobok v režime studeného vzduchu, tlačidlo teploty stratí svoju funkciu.

Čistenie a údržba:

Dôležité: Pred čistením sa uistite, že je kefa odpojená. Čistite vlhkou handričkou. Nepoužívajte silné chemikálie.

varovania:

1. Zariadenie nikdy neponárajte do vody a vždy sa uistite, že je suché.
2. Masy prilepené na vstupnom filtri by sa mali pravidelne čistiť.
3. Pri čistení filtra používajte vysávač alebo suchú kefu a filter nikdy neponárajte do vody.
4. Neudržiavanie filtra v čistote môže spôsobiť prehriatie produktu.
5. Nikdy nenechávajte zariadenie bez dozoru, keď je zapojené a zapnuté.
6. Deti musia byť pri používaní tohto zariadenia pod prísny dohľadom.
7. Zariadenie nepoužívajte, ak je poškodené.
8. Udržujte zariadenie mimo zdrojov tepla.
9. Do ventilačných otvorov a hadíc tohto produktu nekladajte žiadne predmety.
10. Nikdy neblokujte prívod vzduchu zariadenia ani ho neumiestňujte na mäkký povrch, kde by mohol byť prívod vzduchu zablokovaný.
11. Tento spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) s telesným, zmyslovým alebo mentálnym postihnutím alebo nedostatkom skúseností a znalostí, pokiaľ na používanie nedohliadne alebo im nedá pokyny osoba zodpovedná za ich bezpečnosť.

Viac informácií o produkte nájdete na stránke výrobcu:
[pozri stranu 2, f1]

Napetost:	220-240V~50/60Hz
Vnos:	50-60Hz 1000W
Hitrost vrtenja:	18000 obratov na minuto
Trije gumbi:	Nastavitev hitrosti zraka, vklopno stikalo, nastavitev temperature
Hitrost zraka:	Nizka, srednja in visoka
Temperaturna hitrost:	100, 130, 180, 240
Samodejni izklop:	v 60 minutah
Lastnosti:	Ravnanje, kodranje, oblikovanje, sušenje, 360° vrtiljiva vrvica s kavljem



Varnost:

Pred uporabo izdelka preberite ta uporabniški priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte priporočila v njem.

Kako uporabljati:

1. Gumb za stanje pripravljenosti: vklop/izklop.
2. Gumb za hitrost zraka: simbol štirikratnega ventilatorja.
3. Gumb za temperaturo: simbol termometra.
4. Za uporabo izdelka - pritisnite gumb za vklop/izklop in naprava bo začela delovati. Na zaslonu se prikaže simbol snežinke, ki označuje hladno nastavitev. Temperatura je 100°F, kar je nastavitev hladnega zraka.
5. Ko pritisnete gumb za hitrost zraka (simbol štirih ventilatorjev), se na zaslonu prikaže simbol dvojnega ventilatorja, ki označuje nizko hitrost zraka. Drugi pritisk prinese simbol trojnega ventilatorja, ki označuje povprečno hitrost zraka. S tretjim pritiskom se pojavi simbol štirikratnega ventilatorja, kar pomeni visoko hitrost pretoka zraka.
6. Ko nežno pritisnete gumb za temperaturo (simbol termometra), bo na zaslonu prikazano 130°F. Drugi pritisk bo pokazal 180°F, tretji pritisk pa 240°F. Ko je izdelek v načinu hladnega zraka, gumb za temperaturo izgubi svojo funkcijo.

Čiščenje in vzdrževanje:

Pomembno: Pred čiščenjem se prepričajte, da je ščetka izklopljena. Očistite z vlažno krpo. Ne uporabljajte močnih kemikalij.

Opozorila:

1. Naprave nikoli ne potaplajte v vodo in se vedno prepričajte, da je suha.
2. Dlake, ki so se prijele na vstopnem filtru, je treba redno čistiti.
3. Pri čiščenju filtra uporabljajte sesalnik ali suho krtačo in filtra nikoli ne potaplajte v vodo.
4. Če filtra ne vzdržujete čistega, se lahko izdelek pregreje.
5. Naprave nikoli ne puščajte brez nadzora, ko je priključena in vklopljena.
6. Otroke je treba pri uporabi te naprave natančno nadzorovati.
7. Naprave ne uporabljajte, če je poškodovana.
8. Napravo hranite stran od virov toplote.
9. V prezračevalne odprtine in cevi tega izdelka ne vstavljajte nobenih predmetov.
10. Nikoli ne blokirajte dovoda zraka v napravo in je ne postavljajte na mehko površino, kjer je lahko dovod zraka blokiran.
11. Ta naprava ni namenjena uporabi s strani oseb (vključno z otroki) s fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi motnjami ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, razen če uporabo nadzoruje ali ji daje navodila oseba, odgovorna za njihovo varnost.

Več informacij o izdelku je na voljo na spletni strani proizvajalca:
[glej stran 2, f1]

Pinge:	220-240V ~ 50/60Hz
Sissepääs:	50-60Hz 1000W
Pöörlemiskiirus:	18000 pöörat minutis
Kolm nuppu:	Õhukiiruse reguleerimine, toitelüliti, temperatuuri seadistus
Õhu kiirus:	Madal, keskmine ja kõrge
Temperatuuri kiirus:	100, 130, 180, 240
Automaatne väljalülitus:	60 minuti jooksul
Omadused:	Sirgendamine, lokitsemine, kujundamine, kuivatamine, 360° pööratav nõör konksuga



Turvalisus:

Enne toote kasutamist lugege käesolev kasutusjuhend läbi ja järgige seadme kasutamisel selles sisalduvaid soovitusi.

Kuidas kasutada:

1. Ooterežiimi nupp: sisse/välja.
2. Õhukiiruse nupp: neljakordne ventilaatori sümbol.
3. Temperatuuri nupp: termomeetri sümbol.
4. Toote kasutamiseks - vajuta sisse/välja nuppu ja seade hakkab tööle. Ekraanile ilmub lumehelbe sümbol, mis näitab külma seadistust. Temperatuur on 100 °F, mis on külma õhu seadistus.
5. Kui vajutate õhukiiruse nuppu (nelja ventilaatori sümbol), ilmub ekraanile topeltventilaatori sümbol, mis näitab madalat õhukiirust. Teine vajutus toob kohale kolmekordse ventilaatori sümboli, mis näitab keskmist õhukiirust. Kolmas vajutus põhjustab neljakordse ventilaatori sümboli, mis tähendab suurt õhuvoolu kiirust.
6. Kui vajutate õrnalt temperatuurinuppu (termomeetri sümbol), kuvatakse ekraanil 130°F. Teine vajutus näitab 180°F ja kolmas vajutus 240°F. Kui toode on külma õhu režiimis, kaotab temperatuurinupp oma funktsiooni.

Puhastamine ja hooldus:

Tähtis: Enne puhastamist veenduge, et hari on vooluvõrgust lahti ühendatud. Puhastage niiske lapiga. Ärge kasutage tugevaid kemikaale.

Hoiatused:

1. Ärge kunagi kastke seadet vette ja veenduge alati, et see on kuiv.
2. Sisselaskefiltri külge kinni jäänud juukseid tuleb regulaarselt puhastada.
3. Filtri puhastamisel kasutage tolmuimejat või kuiva harja ja ärge kunagi kastke filtrit vette.
4. Filtri puhtana hoidmata jätmise võib põhjustada toote ülekuumenemise.
5. Ärge jätke seadet kunagi järelevalveta, kui see on vooluvõrku ühendatud ja sisse lülitatud.
6. Selle seadme kasutamisel tuleb lapsi hoolikalt jälgida.
7. Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud.
8. Hoidke seadet soojusallikatest eemal.
9. Ärge sisestage esemeid selle toote ventilatsiooniavadesse ja voolikutesse.
10. Ärge kunagi blokeeri seadme õhu sisselaskeava ega asetage seda pehmele pinnale, kus õhu sisselaskeava võib olla blokeeritud.
11. Seda seadet ei tohi kasutada füüsilise, sensoorse või vaimse puudega või kogemuste ja teadmiste puudumisega inimesed (sealhulgas lapsed), välja arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik on selle kasutamise järelevalve all või juhendanud.

Lisateavet toote kohta leiate tootja veebisaidilt:

[vt lk 2, f1]

Įtampa:	220-240V ~ 50/60Hz
Įėjimas:	50-60Hz 1000W
Sukimosi greitis:	18000 aps./min
Trys mygtukai:	Oro greičio reguliavimas, maitinimo jungiklis, temperatūros nustatymas
Oro greitis:	Žemas, vidutinis ir aukštas
Temperatūros greitis:	100, 130, 180, 240
Automatinis išjungimas:	per 60 minučių
Savybės:	Tiesinimas, garbanojimas, formavimas, džiovinimas, 360° pasukamas laidas su kabliuku



Saugumas:

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite šį vartotojo vadovą ir laikykitės jame pateiktų rekomendacijų, kai naudojate įrenginį.

Kaip naudoti:

1. Budėjimo mygtukas: įjungimas/išjungimas.
2. Oro greičio mygtukas: keturių ventiliatorių simbolis.
3. Temperatūros mygtukas: termometro simbolis.
4. Norėdami naudoti gaminį – paspauskite įjungimo/išjungimo mygtuką ir įrenginys pradės veikti. Ekране pasirodys snaižės simbolis, nurodantis šalčio nustatymą. Temperatūra yra 100 °F, tai yra šalto oro nustatymas.
5. Kai paspausite oro greičio mygtuką (keturkampio ventiliatoriaus simbolis), ekrane pasirodys dvigubo ventiliatoriaus simbolis, rodantis mažą oro greitį. Antrą kartą paspaudus pasirodo trigubas ventiliatoriaus simbolis, rodantis vidutinį oro greitį. Trečią kartą paspaudus pasirodys keturių ventiliatorių simbolis, o tai reiškia didelį oro srauto greitį.
6. Kai švelniai paspausite temperatūros mygtuką (termometro simbolis), ekrane bus rodoma 130°F. Antrą kartą paspaudus bus rodoma 180°F, o trečią kartą – 240°F. Kai gaminys veikia šalto oro režimu, temperatūros mygtukas praranda savo funkciją.

Valymas ir priežiūra:

Svarbu: prieš valydami įsitikinkite, kad šepetys atjungtas. Nuvalykite drėgna šluoste. Nenaudokite stiprių cheminių medžiagų.

Įspėjimai:

1. Niekada nemerkite prietaiso į vandenį ir visada įsitikinkite, kad jis yra sausas.
2. Prie įleidimo filtro prilipusių plaukus reikia reguliariai valyti.
3. Valydami filtrą naudokite dulkių siurbį arba sausą šepetį ir niekada nemerkite filtro į vandenį.
4. Jei filtras nebus švarus, gaminys gali perkaisti.
5. Niekada nepalikite įrenginio be priežiūros, kai jis yra prijungtas ir įjungtas.
6. Naudodamiesi šiuo prietaisu, vaikai turi būti atidžiai prižiūrimi.
7. Nenaudokite prietaiso, jei jis pažeistas.
8. Prietaisą laikykite toliau nuo šilumos šaltinių.
9. Nekiškite jokių daiktų į šio gaminio ventiliacijos angas ir žarnas.
10. Niekada neužblokuokite prietaiso oro įleidimo angos ir nedėkite jo ant minkšto paviršiaus, kur oro įleidimo anga gali būti užblokuota.
11. Šis prietaisas nėra skirtas naudoti asmenims (įskaitant vaikus), turintiems fizinę, jutimo ar psichikos negalią arba neturintiems patirties ir žinių, nebent ji prižiūrėtų arba instruktuoję už jų saugumą atsakingas asmuo.

Daugiau informacijos apie produktą rasite gamintojo svetainėje adresu:

[žr. 2 psl., f1]

Spriedze:	220-240V ~ 50/60Hz
Ieeja:	50-60Hz 1000W
Rotācijas ātrums:	18000 apgr./min
Trīs pogas:	Gaisa ātruma regulēšana, barošanas slēdzis, temperatūras iestatīšana
Gaisa ātrums:	Zems, vidējs un augsts
Temperatūras ātrums:	100, 130, 180, 240
Automātiska izslēgšana:	60 minūtēs
Funkcijas:	Taisnošana, ķērlings, veidošana, žāvēšana, 360° grozāma aukla ar āķi



Drošība:

Pirms izstrādājuma lietošanas izlasiet šo lietotāja rokasgrāmatu un ierīces lietošanas laikā ievērojiet tajā ietvertos ieteikumus.

Kā lietot:

1. Gaidstāves poga: ieslēgšana/izslēgšana.
2. Gaisa ātruma poga: četrkārs ventilatora simbols.
3. Temperatūras poga: termometra simbols.
4. Lai lietotu produktu - nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu un ierīce sāks darboties. Displejā parādīsies sniegpārslas simbols, kas norāda uz aukstuma iestatījumu. Temperatūra ir 100 °F, kas ir aukstā gaisa iestatījums.
5. Nospiežot gaisa ātruma pogu (četrventilatora simbols), displejā parādīsies dubultā ventilatora simbols, kas norāda uz mazu gaisa ātrumu. Otrajā nospiešanas reizē tiek parādīts trīskāršā ventilatora simbols, kas norāda vidējo gaisa ātrumu. Trešajā nospiešanas reizē parādīsies četrkārs ventilatora simbols, kas nozīmē lielu gaisa plūsmas ātrumu.
6. Uzmanīgi nospiežot temperatūras pogu (termometra simbols), displejā tiks rādīta 130°F. Otrajā nospiešanas reizē tiks parādīta 180°F, bet trešā nospiešanas reizē - 240°F. Kad izstrādājums ir aukstā gaisa režīmā, temperatūras poga zaudē savu funkciju.

Tīrīšana un apkope:

Svarīgi: pirms tīrīšanas pārliecinieties, vai suka ir atvienota no kontaktligzdas. Tīriet ar mitru drānu. Neizmantojiet spēcīgas ķīmiskas vielas.

Brīdinājumi:

1. Nekad neiegremdējiet ierīci ūdenī un vienmēr pārliecinieties, ka tā ir sausa.
2. Mati, kas pielīpuši pie iekšējās filtra, regulāri jātīra.
3. Tīrot filtru, izmantojiet putekļu sūcēju vai sausu suku un nekad neiegremdējiet filtru ūdenī.
4. Ja filtrs netiek uzturēts tīrs, produkts var pārkarst.
5. Nekad neatstājiet ierīci bez uzraudzības, kad tā ir pievienota un ieslēgta.
6. Lietojot šo ierīci, bērni ir rūpīgi jāuzrauga.
7. Nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta.
8. Turiet ierīci tālāk no siltuma avotiem.
9. Neievietojiet nekādus priekšmetus šī izstrādājuma ventilācijas atverēs un šļūtenēs.
10. Nekad neaizsedziet ierīces gaisa iekļūšanas atveri un nenovietojiet to uz mikstas virsmas, kur gaisa iekļūde var tikt bloķēta.
11. Šo ierīci nav paredzēts lietot personām (ieskaitot bērnus) ar fiziskiem, sensoriem vai garīgiem traucējumiem vai pieredzes un zināšanu trūkumu, ja vien par viņu drošību atbildīgās personas uzrauga vai instruē tās lietot.

Plašāka informācija par produktu ir pieejama ražotāja vietnē:

[skat. 2. lpp., f1]

Feszültség:	220-240V~50/60Hz
Belépés:	50-60Hz 1000W
Forgási sebesség:	18000 RPM
Három gomb:	Légsebesség állítás, tápkapcsoló, hőmérséklet beállítás
Levegő sebesség:	Alacsony, közepes és magas
Hőmérséklet sebesség:	100, 130, 180, 240
Automatikus kikapcsolás:	60 perc alatt
Jellemzők:	Egyenesítés, göndörítés, formázás, szárítás, 360°-ban elforgatható zsinór kampóval



Biztonság:

A termék használata előtt olvassa el ezt a használati útmutatót, és a készülék használata során kövesse az abban található ajánlásokat.

Hogyan kell használni:

1. Készenléti gomb: be/ki.
2. Légsebesség gomb: négyszeres ventilátor szimbólum.
3. Hőmérséklet gomb: hőmérő szimbólum.
4. A termék használatához - nyomja meg a be-/kikapcsoló gombot és a készülék működésbe lép. A hópehely szimbólum megjelenik a kijelzőn, jelezve a hideg beállítást. A hőmérséklet 100°F, ami a hideg levegő beállítás.
5. Ha megnyomja a légsebesség gombot (négy ventilátor szimbólum), a dupla ventilátor szimbólum jelenik meg a kijelzőn, ami alacsony légsebességet jelez. A második megnyomásra megjelenik a hármasszimbólum, amely az átlagos légsebességet jelzi. A harmadik megnyomás hatására megjelenik a négyszeres ventilátor szimbólum, ami nagy légáramlási sebességet jelent.
6. Ha finoman megnyomja a hőmérséklet gombot (hőmérő szimbólum), a kijelző 130°F-ot mutat. A második megnyomás hatására megjelenik a harmadik megnyomás pedig 240°F értéket mutat. Amikor a termék hideg levegő üzemmódban van, a hőmérséklet gomb elveszti funkcióját.

Tisztítás és karbantartás:

Fontos: Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a kefe ki van húzva a konnektorból. Tisztítsa meg nedves ruhával. Ne használjon erős vegyszereket.

Figyelmeztetések:

1. Soha ne merítse a készüléket vízbe, és mindig győződjön meg róla, hogy száraz.
2. A bemeneti szűrőre tapadt hajszájakat rendszeresen meg kell tisztítani.
3. A szűrő tisztításakor használjon porszívót vagy száraz kefét, és soha ne merítse a szűrőt vízbe.
4. Ha nem tartja tisztán a szűrőt, a termék túlmelegedhet.
5. Soha ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, ha csatlakoztatva van és be van kapcsolva.
6. A készülék használatakor a gyermekeket szorosan felügyelni kell.
7. Ne használja a készüléket, ha az sérült.
8. Tartsa távol a készüléket hőforrásoktól.
9. Ne helyezzen semmilyen tárgyat a termék szellőzőnyílásaiba és tömlőibe.
10. Soha ne zárja el a készülék levegőbemenetét, és ne helyezze puha felületre, ahol a levegő bemeneti nyílása eltömődhet.
11. Ezt a készüléket nem használhatják fizikai, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élő személyek (beleértve a gyermekeket is), vagy akiknek nincs tapasztalatuk és tudásuk, kivéve, ha a használatot a biztonságukért felelős személy felügyeli vagy utasítja.

További információ a termékről a gyártó honlapján található:

[lásd 2. oldal, f1]

Tensiune:	220-240V~50/60Hz
Intrare:	50-60Hz 1000W
Viteza de rotație:	18000 RPM
Trei butoane:	Reglarea vitezei aerului, comutatorul de alimentare, setarea temperaturii
Viteza aerului:	Scăzut, mediu și ridicat
Viteza temperaturii:	100, 130, 180, 240
Oprire automată:	în 60 de minute
Caracteristici:	Îndreptare, ondulare, coafare, uscare, snur pivotant la 360° cu cârlig



Securitate:

Înainte de a utiliza produsul, citiți acest manual de utilizare și urmați recomandările conținute în acesta atunci când utilizați dispozitivul.

Cum se utilizează:

1. Buton standby: pornit/oprit.
2. Buton viteza aerului: simbol ventilator cvadruplu.
3. Buton de temperatură: simbolul termometrului.
4. Pentru a utiliza produsul - apăsați butonul pornit/oprit și dispozitivul va începe să funcționeze. Simbolul fulgului de zăpadă va apărea pe afișaj pentru a indica setarea la rece. Temperatura este de 100°F, care este setarea aerului rece.
5. Când apăsați butonul de viteză a aerului (simbolul ventilatorului quad), pe afișaj va apărea simbolul ventilatorului dublu, care indică o viteză scăzută a aerului. A doua apăsare aduce simbolul triplu ventilator, care indică viteză medie a aerului. A treia apăsare va face să apară simbolul ventilatorului cvadruplu, ceea ce înseamnă viteză mare a fluxului de aer.
6. Când apăsați ușor butonul de temperatură (simbolul termometrului), afișajul va afișa 130°F. A doua apăsare va afișa 180 °F, iar a treia apăsare va afișa 240 °F. Când produsul este în modul de aer rece, butonul de temperatură își pierde funcția.

Curățare și întreținere:

Important: Asigurați-vă că peria este scoasă din priză înainte de curățare. Curățați cu o cârpă umedă. Nu utilizați substanțe chimice puternice.

Avertismente:

1. Nu scufundați niciodată dispozitivul în apă și asigurați-vă întotdeauna că este uscat.
2. Părul lipit de filtrul de admisie trebuie curățat în mod regulat.
3. Când curățați filtrul, utilizați un aspirator sau o perie uscată și nu scufundați niciodată filtrul în apă.
4. Nerespectarea filtrului curat poate cauza supraîncălzirea produsului.
5. Nu lăsați niciodată dispozitivul nesupravegheat când este conectat și pornit.
6. Copiii trebuie supravegheați îndeaproape când folosesc acest dispozitiv.
7. Nu utilizați dispozitivul dacă este deteriorat.
8. Țineți aparatul departe de sursele de căldură.
9. Nu introduceți niciun obiect în orificiile de ventilație și furtunurile acestui produs.
10. Nu blocați niciodată intrarea de aer a dispozitivului și nu îl așezați pe o suprafață moale unde orificiul de admisie a aerului poate fi blocat.
11. Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu dizabilități fizice, senzoriale sau mentale sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care utilizarea este supravegheată sau instruită de o persoană responsabilă pentru siguranța acestora.

Mai multe informații despre produs sunt disponibile pe site-ul producătorului la adresa: [vezi pagina 2, f1]

Напряжение:	220-240В~50/60Гц
Вход:	50-60Гц 1000Вт
Скорость вращения:	18000 об/мин
Три кнопки:	Регулировка скорости воздуха, выключатель питания, настройка температуры
Скорость воздуха:	Низкий, средний и высокий 100, 130, 180, 240
Скорость изменения температуры:	через 60 минут
Автоматическое выключение:	Выпрямление, завивка, укладка, сушка,
Функции:	вращающийся на 360° шнур с крючком



Безопасность:

Перед использованием изделия прочтите данное руководство по эксплуатации и следуйте содержащимся в нем инструкциям при использовании устройства.

Как использовать:

1. Кнопка режима ожидания: вкл/выкл.
2. Кнопка скорости воздуха: символ четырех вентиляторов.
3. Кнопка температуры: символ термометра.
4. Для использования изделия нажмите кнопку включения/выключения, и устройство начнет работать. На дисплее появится символ снежинки, указывающий на холодный режим. Температура 100°F, что соответствует настройке холодного воздуха.
5. При нажатии кнопки скорости воздушного потока (символ четырех вентиляторов) на дисплее отобразится символ двух вентиляторов, указывающий на низкую скорость воздушного потока. Второе нажатие вызывает появление символа тройного вентилятора, обозначающего среднюю скорость воздушного потока. Третье нажатие приведет к появлению символа четырех вентиляторов, указывающего на высокую скорость воздуха.
6. При легком нажатии кнопки температуры (символ термометра) на дисплее отобразится 130°F. Второе нажатие покажет 180°F, а третье — 240°F. Когда изделие находится в режиме холодного воздуха, кнопка регулировки температуры теряет свою функцию.

Чистка и обслуживание:

Важно: перед чисткой убедитесь, что щетка отключена от сети. Протирайте влажной тканью. Не используйте сильные химикаты.

Предупреждения:

1. Никогда не погружайте устройство в воду и всегда следите за тем, чтобы оно было сухим.
2. Регулярно очищайте входной фильтр от волос.
3. При чистке фильтра используйте пылесос или сухую щетку и никогда не погружайте фильтр в воду.
4. Несоблюдение чистоты фильтра может привести к перегреву изделия.
5. Никогда не оставляйте подключенное и включенное устройство без присмотра.
6. Дети должны находиться под присмотром при использовании данного прибора.
7. Не используйте устройство, если оно повреждено.
8. Держите устройство вдали от источников тепла.
9. Не вставляйте никакие предметы в вентиляционные отверстия или шланги данного изделия.
10. Никогда не блокируйте воздухозаборник устройства и не кладите его на мягкую поверхность, где воздухозаборник может быть заблокирован.
11. Данное устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с физическими, сенсорными или умственными недостатками или с недостатком опыта и знаний, если их использование не контролируется или не проинструктировано лицом, ответственным за их безопасность.

Более подробную информацию о продукте можно найти на сайте производителя по адресу:
[см. стр. 2, f1]

Spennings:	220-240V~50/60Hz
Inngang:	50-60Hz 1000W
Rotasjonshastighet:	18000 RPM
Tre knapper:	Luftfartshastighetsjustering, strømbytter, temperaturinnstilling
Luftfartshastighet:	Lav, middels og høy
Temperaturhastighet:	100, 130, 180, 240
Automatisk avslåing:	på 60 minutter
Funksjoner:	Retting, krølling, styling, tørking, 360° svingbar snor med krok



Sikkerhet:

Før du bruker produktet, les denne brukerhåndboken og følg anbefalingene i den når du bruker enheten.

Slik bruker du:

1. Standby-knapp: på/av.
2. Luftfartshastighetsknapp: firedobbelt viftesymbol.
3. Temperaturknapp: termometersymbol.
4. For å bruke produktet - trykk på av/på-knappen og enheten vil begynne å fungere. Snøfnuggsymbolet vises på displayet for å indikere kuldeinnstillingen. Temperaturen er 100°F, som er innstillingen for kald luft.
5. Når du trykker på luftfartshastighetsknappen (fire viftesymbol), vil det doble viftesymbolet vises på displayet, som indikerer lav luftfartshastighet. Det andre trykket bringer trippelviftesymbolet, som indikerer gjennomsnittlig luftfartshastighet. Tredje trykk vil føre til at symbolet for firedobbelt vifte vises, som betyr høy luftstrømhastighet.
6. Når du trykker forsiktig på temperaturknappen (termometersymbol), vil displayet vise 130°F. Det andre trykket vil vise 180°F og det tredje trykket vil vise 240°F. Når produktet er i kaldluftmodus, mister temperaturknappen sin funksjon.

Rengjøring og vedlikehold:

Viktig: Sørg for at børsten er frakoblet før rengjøring. Rengjør med en fuktig klut. Ikke bruk sterke kjemikalier.

Advarsler:

1. Senk aldri enheten i vann og sørg alltid for at den er tørr.
2. Hår som sitter fast på innløpsfilteret bør rengjøres regelmessig.
3. Når du rengjør filteret, bruk en støvsuger eller en tørr børste og dypp aldri filteret i vann.
4. Unnlattelse av å holde filteret rent kan føre til at produktet overopphetes.
5. La aldri enheten være uten tilsyn når den er koblet til og slått på.
6. Barn må overvåkes nøye når de bruker denne enheten.
7. Ikke bruk enheten hvis den er skadet.
8. Hold enheten unna varmekilder.
9. Ikke stikk gjenstander inn i ventilasjonsåpningene og slangene til dette produktet.
10. Blokker aldri enhetens luftinntak eller plasser den på en myk overflate der luftinntaket kan være blokkert.
11. Dette apparatet er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert barn) med fysiske, sensoriske eller mentale funksjonshemninger, eller mangel på erfaring og kunnskap, med mindre bruken er overvåket eller instruert av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Mer informasjon om produktet er tilgjengelig på produsentens hjemmeside på:
[se side 2, f1]

Spennings:	220-240V~50/60Hz
Inngang:	50-60Hz 1000W
Rotasjonshastighet:	18000 RPM
Tre knapper:	Luft hastighetsjustering, strømbryter, temperaturinnstilling
Luft hastighet:	Lav, middels og høy
Temperatur hastighet:	100, 130, 180, 240
Automatisk avslåing:	på 60 minutter
Funksjoner:	Retting, krølling, styling, tørking, 360° svingbar snor med krok



Sikkerhet:

Før du bruker produktet, les denne brukerhåndboken og følg anbefalingene i den når du bruker enheten.

Slik bruker du:

1. Standby-knapp: på/av.
2. Luft hastighetsknapp: firedobbelt viftesymbol.
3. Temperaturknapp: termometersymbol.
4. For å bruke produktet - trykk på av/på-knappen og enheten vil begynne å fungere. Snøfnuggsymbolet vises på displayet for å indikere kuldeinnstillingen. Temperaturen er 100°F, som er innstillingen for kald luft.
5. Når du trykker på luft hastighetsknappen (fire viftesymbol), vil det doble viftesymbolet vises på displayet, som indikerer lav luft hastighet. Det andre trykket bringer trippelviftesymbolet, som indikerer gjennomsnittlig luft hastighet. Tredje trykk vil føre til at symbolet for firedobbelt vifte vises, som betyr høy luftstrømhastighet.
6. Når du trykker forsiktig på temperaturknappen (termometersymbol), vil displayet vise 130°F. Det andre trykket vil vise 180°F og det tredje trykket vil vise 240°F. Når produktet er i kaldluftmodus, mister temperaturknappen sin funksjon.

Rengjøring og vedlikehold:

Viktig: Sørg for at børsten er frakoblet før rengjøring. Rengjør med en fuktig klut. Ikke bruk sterke kjemikalier.

Advarsler:

1. Senk aldri enheten i vann og sørg alltid for at den er tørr.
2. Hår som sitter fast på innløpsfilteret bør rengjøres regelmessig.
3. Når du rengjør filteret, bruk en støvsuger eller en tørr børste og dypp aldri filteret i vann.
4. Unnlattelse av å holde filteret rent kan føre til at produktet overopphetes.
5. La aldri enheten være uten tilsyn når den er koblet til og slått på.
6. Barn må overvåkes nøye når de bruker denne enheten.
7. Ikke bruk enheten hvis den er skadet.
8. Hold enheten unna varmekilder.
9. Ikke stikk gjenstander inn i ventilasjonsåpningene og slangene til dette produktet.
10. Blokker aldri enhetens luftinntak eller plasser den på en myk overflate der luftinntaket kan være blokkert.
11. Dette apparatet er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert barn) med fysiske, sensoriske eller mentale funksjonshemninger, eller mangel på erfaring og kunnskap, med mindre bruken er overvåket eller instruert av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Mer informasjon om produktet er tilgjengelig på produsentens hjemmeside på:
[se side 2, f1]

Ενταση:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Είσοδος:	50-60 Hz 1000 W
Ταχύτητα περιστροφής:	18.000 σ.α.λ.
Τρία κουμπιά:	Ρύθμιση ταχύτητας αέρα, διακόπτης τροφοδοσίας, ρύθμιση θερμοκρασίας
Ταχύτητα αέρα:	Χαμηλό, μεσαίο και υψηλό
Ταχύτητα θερμοκρασίας:	100, 130, 180, 240
Αυτόματη διακοπή:	σε 60 λεπτά
Λειτουργίες:	Περή, στροφή, στυλ, ξήρανση, περιστροφικό καλώδιο 360° με γάντζο



Ασφάλεια:

Πριν από τη χρήση του προϊόντος, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης και ακολουθήστε τις συστάσεις που περιέχονται σε αυτό κατά τη χρήση της συσκευής.

Πώς να χρησιμοποιήσετε:

1. Κουμπι έτοιμότητας: Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση.
2. Κουμπι Frelow: Σύμβολο τετραπλού ανεμόμυλου.
3. Κουμπι θερμοκρασίας: Ένα σύμβολο θερμομέτρου.
4. Για να χρησιμοποιήσετε το προϊόν - Πατήστε το κουμπι ON/OFF και η συσκευή θα αρχίσει να λειτουργεί. Το σύμβολο της νικιάδας χιονιού θα εμφανιστεί στην οθόνη, που σημαίνει τη ρύθμιση κρούς ροής αέρα. Θερμοκρασία 100 ° F, που είναι μια ρύθμιση κρούς αέρα.
5. Όταν πιέσουμε το κουμπι ταχύτητας ροής αέρα (σύμβολο τετραπλή ανεμόμυλου), θα εμφανιστεί ένα σύμβολο διπλού ανεμόμυλου στην οθόνη, το οποίο υποδεικνύει χαμηλή ταχύτητα ροής αέρα. Ο δεύτερος τύπος φέρνει ένα σύμβολο ενός τριπλού ανεμόμυλου, το οποίο υποδεικνύει τη μέση ταχύτητα ροής αέρα. Ο τρίτος τύπος θα προκαλέσει το σύμβολο του τετραπλού ανεμόμυλου, που σημαίνει υψηλή ταχύτητα ροής αέρα.
6. Με ένα ήπιο κουμπι πίεσης (το σύμβολο θερμομέτρου), η οθόνη θα εμφανίζει 130 ° F. Ο δεύτερος τύπος θα εμφανίζει 180 ° F και ο τρίτος στους 240 ° F. Όταν το προϊόν βρίσκεται σε λειτουργία ψυχρού αέρα, το κουμπι θερμοκρασίας χάνει τη λειτουργία του.

Καθαρισμός και συντήρηση:

Σημαντικό: Βεβαιωθείτε ότι η βούρτσα αποσυνδέεται από την ηλεκτρική ενέργεια πριν από τον καθαρισμό. Καθαρίστε με ένα υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρές χημικές ουσίες.

Προειδοποιήσεις:

1. Ποτέ μην βυθίζετε τη συσκευή στο νερό και βεβαιωθείτε ότι είναι στεγνό.
2. Καθαρίστε καθαρά τα μαλλιά που κολλάνε στο φίλτρο εισόδου.
3. Κατά τον καθαρισμό του φίλτρου, χρησιμοποιήστε μια ηλεκτρική σκούπα ή μια ξηρή βούρτσα και μην βυθίζετε ποτέ το φίλτρο στο νερό.
4. Η αποτυχία καθαρισμού του φίλτρου μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση του προϊόντος.
5. Ποτέ μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επίβλεψη όταν είναι συνδεδεμένη και ενεργοποιημένη.
6. Τα παιδιά πρέπει να εποπτεύονται αυστηρά κατά τη χρήση αυτής της συσκευής.
7. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν έχει υποστεί βλάβη.
8. Κρατήστε τη συσκευή μακριά από πηγές θερμότητας.
9. Μην εισάγετε αντικείμενα στα ανοίγματα εξαερισμού και τον εύκαμπτο σωλήνα αυτού του προϊόντος.
10. Μην μπλοκάρτε ποτέ την πρόσληψη αέρα της συσκευής ή τοποθετήστε την σε μια μαλακή επιφάνεια όπου μπορεί να αποκλειστεί η πρόσληψη αέρα.
11. Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με σωματικές, αισθητηριακές ή ψυχικές αναπηρίες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν η χρήση τους εποπτεύεται ή οδηγείται από ένα υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο του κατασκευαστή στο:

[Δείτε τη σελίδα 2, f1]

Napetost:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Unos:	50-60 Hz 1000 W
Brzina rotacije:	18.000 okr / min
Tri gumba:	Podešavanje brzine zraka, prekidač napajanja, podešavanje temperature
Brzina zraka:	Niska, srednja i visoka
Temperaturna brzina:	100, 130, 180, 240
Automatsko isključivanje:	za 60 minuta
Funkcije:	Ispravljanje, okretanje, oblikovanje, sušenje, rotacijski kabel od 360 ° s kukom



Sigurnost:

Prije upotrebe proizvoda pročitajte ovaj korisnički priručnik i slijedite preporuke sadržane u njemu tijekom upotrebe uređaja.

Kako koristiti:

1. Gumb za spremnost: Uključeno/isključeno.
2. Frelow gumb: simbol četverostruke vjetrenjače.
3. Gumb temperature: simbol termometra.
4. Za upotrebu proizvoda - Pritisnite gumb za uključivanje/isključivanje i uređaj će početi raditi. Na zaslonu će se pojaviti simbol snježne pahulje, što znači postavljanje hladnog protoka zraka. Temperatura 100 ° F, što je postavka hladnog zraka.
5. Kad pritisnemo gumb brzine protoka zraka (simbol četverostruke vjetrenjače), na zaslonu će se pojaviti dvostruki simbol vjetrenjača, što ukazuje na nisku brzinu protoka zraka. Druga tiska donosi simbol trostruke vjetrenjače, što ukazuje na prosječnu brzinu protoka zraka. Treća tiska uzrokovat će simbol četverostruke vjetrenjače, što znači visoku brzinu protoka zraka.
6. Pomoću gumba za nježni pritisak (simbol termometra), zaslon će prikazati 130 ° F. Druga pritiska će se prikazati 180 ° F, a treći do 240 ° F. Kada je proizvod u načinu hladnog zraka, gumb za temperaturu gubi funkciju.

Čišćenje i održavanje:

Važno: Provjerite je li četkica isključena od električne energije prije čišćenja. Očistite vlažnom krpom. Ne koristite jake kemikalije.

Upozorenja:

1. Nikada ne uronite uređaj u vodu i uvijek se pobrinite da je suh.
2. Očistite kosu koja se drži za ulazni filter.
3. Prilikom čišćenja filtra koristite usisavač ili suhu četku i nikada ne uronite filter u vodu.
4. Neuspjeh u čišćenju filtra može uzrokovati pregrijavanje proizvoda.
5. Nikada ne ostavljajte uređaj bez nadzora kada je povezan i uključen.
6. Djeca moraju biti strogo nadzirana prilikom korištenja ovog uređaja.
7. Ne koristite uređaj ako je oštećen.
8. Držite uređaj dalje od izvora topline.
9. Ne uvodite nijednu stavku u otvore za ventilaciju i crijevo ovog proizvoda.
10. Nikada ne blokirajte unos zraka uređaja niti ga stavite na meku površinu gdje se unos zraka može blokirati.
11. Ovaj uređaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (uključujući djecu) s fizičkim, senzornim ili mentalnim invaliditetom ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako njihova upotreba ne nadgleda ili ne upućuje osoba odgovorna za njihovu sigurnost.

Više informacija o proizvodu dostupno je na web mjestu proizvođača na:
[Vidi stranicu 2, f1]

Spänning:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Intråde:	50-60 Hz 1000 W
Rotationshastighet:	18 000 rpm
Tre knappar:	Justering av lufthastighet, strömbrytare, temperaturinställning
Lufthastighet:	Låg, medelstora och höga
Temperaturhastighet:	100, 130, 180, 240
Automatisk avstängning:	på 60 minuter
Funktioner:	Räta ut, vridning, styling, torkning, 360 ° rotationskabel med krok



Säkerhet:

Innan du använder produkten, läs denna användarmanual och följ rekommendationerna i den under användningen av enheten.

Hur man använder:

1. Beredskapsknapp: ON/OFF.
2. Frelow -knapp: Symbol för en fyrdubbla väderkvarn.
3. Temperaturknapp: En termometersymbol.
4. För att använda produkten - Tryck på On/Off -knappen så kommer enheten att börja fungera. Symbolen för snöflingan kommer att visas på skärmen, vilket innebär att ställa in kallt luftflöde. Temperatur 100° F, vilket är en kall luftinställning.
5. När vi trycker på luftflödeshastighetsknappen (symbolen för en fyrdubbla väderkvarn) kommer en dubbel vindkraftssymbol att visas på displayen, vilket indikerar en låg luftflödeshastighet. Den andra pressen ger en symbol för en trippelvindkvarn, vilket indikerar den genomsnittliga luftflödeshastigheten. Den tredje pressen kommer att orsaka symbolen för den fyrdubbla väderkvarnen, vilket innebär hög luftflödeshastighet.
6. Med en mild tryckknapp (termometersymbolen) visar skärmen 130 ° F. Den andra pressen visar 180 ° F och den tredje till 240 ° F. När produkten är i kallluftsläge förlorar temperaturknappen sin funktion.

Rengöring och underhåll:

VIKTIGT: Se till att borsten är fränkopplad från el före rengöring. Rengör med en fuktig trasa. Använd inte starka kemikalier.

Varningar:

1. Fördjupa aldrig enheten i vatten och se alltid till att den är torr.
2. Rengör rena håret som håller fast vid inloppsfiltret.
3. När du rengör filtret, använd en dammsugare eller en torr borste och fördjupa aldrig filtret i vattnet.
4. Underlåtenhet att rengöra filtret kan orsaka överhettning av produkten.
5. Lämnar aldrig enheten utan tillsyn när den är ansluten och aktiverad.
6. Barn måste övervakas strikt när du använder den här enheten.
7. Använd inte enheten om den är skadad.
8. Håll enheten borta från värmekällor.
9. Introducera inte några föremål i ventilationsöppningarna och slangen på denna produkt.
10. Blockera aldrig enhetens luftintag eller placera det på en mjuk yta där luftintaget kan blockeras.
11. Denna enhet är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med fysiska, sensoriska eller psykiska funktionsnedsättningar eller brist på erfarenhet och kunskap, såvida inte deras användning övervakas eller instrueras av en person som är ansvarig för deras säkerhet.

Mer information om produkten finns tillgänglig på tillverkarens webbplats på:
[Se sidan 2, f1]

Spænding:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Indgang:	50-60 Hz 1000 W
Rotationshastighed:	18.000 o / min
Tre knapper:	Justering af lufthastighed, strømafbryder, temperaturindstilling
Lufthastighed:	Lav, medium og høj
Temperaturhastighed:	100, 130, 180, 240
Automatisk nedlukning:	på 60 minutter
Funktioner:	Retning, drejning, styling, tørring, 360 ° roterende kabel med krog



Sikkerhed:

Før du bruger produktet, skal du læse denne brugermanual og følge anbefalingerne i det under brugten af enheden.

Sådan bruges:

1. beredskabsknop: ON/OFF.
2. Frelow Button: Symbol på en firedoblet vindmølle.
3. Temperaturknop: Et termometersymbol.
4. for at bruge produktet - tryk på knappen ON/OFF, og enheden begynder at fungere. Symbolet på snefnugen vises på displayet, hvilket betyder at indstille kold luftstrøm. Temperatur 100 ° F, som er en kold luftindstilling.
5. Når vi trykker på luftstrøms-hastighedsknappen (symbol på en firedoblet vindmølle), vises et dobbelt vindmølle-symbol på displayet, hvilket indikerer en lav luftstrøms-hastighed. Den anden presse bringer et symbol på en tredoblet vindmølle, der angiver den gennemsnitlige luftstrøms-hastighed. Den tredje presse vil forårsage symbolet på den firedoblede vindmølle, hvilket betyder høj luftstrøms-hastighed.
6. Med en blid trykknop (termometersymbolet) viser skærmen 130 ° F. Den anden presse viser 180 ° F og den tredje til 240 ° F. Når produktet er i kold lufttilstand, mister temperaturknappen sin funktion.

Rengøring og vedligeholdelse:

Vigtigt: Sørg for, at børsten er koblet fra elektricitet inden rengøring. Rengør med en fugtig klud. Brug ikke stærke kemikalier.

Advarsler:

1. fordybet aldrig enheden i vand og sørg altid for, at den er tør.
2. rengør håret, der klæber til indløbsfilteret.
3. Ved rengøring af filteret, skal du bruge en støvsuger eller en tør børste og aldrig fordybe filteret i vandet.
4. Manglende rengøring af filteret kan forårsage overophedning af produktet.
5. Forlad aldrig enheden uden opsyn, når den er tilsluttet og tændt.
6. Børn skal overvåges strengt, når de bruger denne enhed.
7. Brug ikke enheden, hvis den er beskadiget.
8. Hold enheden væk fra varmekilder.
9. Introducer ikke genstande i ventilationsåbningerne og slangen af dette produkt.
10. Bloker aldrig luftindtagelsen af enheden, eller placer den på en blød overflade, hvor luftindtagelsen kan blokeres.
11. Denne enhed er ikke beregnet til brug af personer (inklusive børn) med fysiske, sensoriske eller mentale handicap eller manglende erfaring og viden, medmindre deres anvendelse overvåges eller instrueres af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.

Mere information om produktet er tilgængeligt på producentens websted på:
[Se side 2, f1]

Spænding:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Indgang:	50-60 Hz 1000 W
Rotationshastighed:	18.000 o / min
Tre knapper:	Justering af lufthastighed, strømafbryder, temperaturindstilling
Lufthastighed:	Lav, medium og høj
Temperaturhastighed:	100, 130, 180, 240
Automatisk nedlukning:	på 60 minutter
Funktioner:	Retning, drejning, styling, tørring, 360 ° roterende kabel med krog



Sikkerhed:

Før du bruger produktet, skal du læse denne brugermanual og følge anbefalingerne i det under brugen af enheden.

Sådan bruges:

1. beredskabsknop: ON/OFF.
2. Frelow Button: Symbol på en firedoblet vindmølle.
3. Temperaturknop: Et termometersymbol.
4. for at bruge produktet - tryk på knappen ON/OFF, og enheden begynder at fungere. Symbolet på snefnugen vises på displayet, hvilket betyder at indstille kold luftstrøm. Temperatur 100 ° F, som er en kold luftindstilling.
5. Når vi trykker på luftstrøms-hastighedsknappen (symbol på en firedoblet vindmølle), vises et dobbelt vindmølle-symbol på displayet, hvilket indikerer en lav luftstrøms-hastighed. Den anden presse bringer et symbol på en tredoblet vindmølle, der angiver den gennemsnitlige luftstrøms-hastighed. Den tredje presse vil forårsage symbolet på den firedoblede vindmølle, hvilket betyder høj luftstrøms-hastighed.
6. Med en blid trykknop (termometersymbolet) viser skærmen 130 ° F. Den anden presse viser 180 ° F og den tredje til 240 ° F. Når produktet er i kold lufttilstand, mister temperaturknappen sin funktion.

Rengøring og vedligeholdelse:

Vigtigt: Sørg for, at børsten er koblet fra elektricitet inden rengøring. Rengør med en fugtig klud. Brug ikke stærke kemikalier.

Advarsler:

1. fordybet aldrig enheden i vand og sørg altid for, at den er tør.
2. rengør håret, der klæber til indløbsfilteret.
3. Ved rengøring af filteret, skal du bruge en støvsuger eller en tør børste og aldrig fordybe filteret i vandet.
4. Manglende rengøring af filteret kan forårsage overophedning af produktet.
5. Forlad aldrig enheden uden opsyn, når den er tilsluttet og tændt.
6. Børn skal overvåges strengt, når de bruger denne enhed.
7. Brug ikke enheden, hvis den er beskadiget.
8. Hold enheden væk fra varmekilder.
9. Introducer ikke genstande i ventilationsåbningerne og slangen af dette produkt.
10. Bloker aldrig luftindtagelsen af enheden, eller placer den på en blød overflade, hvor luftindtagelsen kan blokeres.
11. Denne enhed er ikke beregnet til brug af personer (inklusive børn) med fysiske, sensoriske eller mentale handicap eller manglende erfaring og viden, medmindre deres anvendelse overvåges eller instrueres af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.

Mere information om produktet er tilgængeligt på producentens websted på:
[Se side 2, f1]

Tansiyon:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Giriş:	50-60 Hz 1000 W
Dönme Hızı:	18.000 rpm
Uç düğme:	Hava hızı ayarı, güç anahtarı, sıcaklık ayarı
Hava Hızı:	Düşük, orta ve yüksek
Sıcaklık hızı:	100, 130, 180, 240
Otomatik Kapatma:	60 dakika içinde
Fonksiyonlar:	Düzleştirme, Dönüş, Stil, Kurutma, Kanca ile 360° döner kablo

Güvenlik:

Ürünü kullanmadan önce, bu kullanıcı kılavuzunu okuyun ve cihazın kullanımı sırasında içinde bulunan önerileri izleyin.

Nasıl Kullanılır:

1. Hazırlık Düğmesi: Açık/Kapalı.
2. Frelow düğmesi: dörtlü bir yel değirmeninin sembolü.
3. Sıcaklık düğmesi: bir termometre sembolü.
4. Ürünü kullanmak için - Açma/Kapama düğmesine basın, cihaz çalışmaya başlayacaktır. Kar tanesinin sembolü ekranda görünecektir, bu da soğuk hava akışının ayarlanması anlamına gelir. Soğuk hava ayarı olan 100 ° F sıcaklık.
5. Hava akışı hızı düğmesine (dörtlü bir yel değirmeninin sembolü) bastığınızda, ekranda düşük bir hava akışı hızını gösteren çift bir yel değirmeni sembolü görünecektir. İkinci baskı, ortalama hava akışı hızını gösteren üçlü bir yel değirmeni sembolü getiriyor. Üçüncü baskı, yüksek hava akışı hızı anlamına gelen dörtlü yel değirmeninin sembolüne neden olacak.
6. Nazik bir basın düğmesi (termometre sembolü) ile ekran 130 ° F gösterecektir. İkinci pres 180 ° F ve üçüncü ila 240 ° F gösterecektir. Ürün soğuk hava modundayken, sıcaklık düğmesi işlevini kaybeder.

Temizlik ve Bakım:

Önemli: Temizlemeden önce fırçanın elektrikten kesildiğinden emin olun. Nemli bir bezle temizleyin. Güçlü kimyasallar kullanmayın.

Uyarılar:

1. Asla cihazı suya daldırmayın ve her zaman kuru olduğundan emin olmayın.
2. Giriş filtresine yapışan saçları temizleyin.
3. Filtreyi temizlerken bir elektrikli süpürge veya kuru bir fırça kullanın ve filtreyi asla suya daldırmayın.
4. Filtrenin temizlenmemesi ürünün aşırı ısınmasına neden olabilir.
5. Bağlantısında ve açıldığında cihazı asla gözetimsiz bırakmayın.
6. Bu cihazı kullanırken çocuklar kesinlikle denetlenmelidir.
7. Hasar görmüşse cihazı kullanmayın.
8. Cihazı ısı kaynaklarından uzak tutun.
9. Bu ürünün havalandırma açıklıklarına ve hortumuna herhangi bir eşya getirmeyin.
10. Cihazın hava alımını asla engellemeyin veya hava alımının bloke edilebileceği yumuşak bir yüzeye yerleştirmeyin.
11. Bu cihaz, kullanımları güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından denetlenmedikçe veya talimat verilmedikçe, fiziksel, duyuşal veya zihinsel engelli kişiler (çocuklar dahil) veya deneyim ve bilgi eksikliği amaçlanmamıştır.

Ürün hakkında daha fazla bilgi, üreticinin web sitesinde şu adresten ulaşılabilir:

[Bkz. Sayfa 2, f1]

Tansiyon:	220-240 V ~ 50/60 Hz
Giriş:	50-60 Hz 1000 W
Dönme Hızı:	18.000 rpm
Uç düğme:	Hava hızı ayarı, güç anahtarı, sıcaklık ayarı
Hava Hızı:	Düşük, orta ve yüksek
Sıcaklık hızı:	100, 130, 180, 240
Otomatik Kapatma:	60 dakika içinde
Fonksiyonlar:	Düzleştirme, Dönüş, Stil, Kurutma, Kanca ile 360° döner kablo

Güvenlik:

Ürünü kullanmadan önce, bu kullanıcı kılavuzunu okuyun ve cihazın kullanımı sırasında içinde bulunan önerileri izleyin.

Nasıl Kullanılır:

1. Hazırlık Düğmesi: Açık/Kapalı.
2. Frelow düğmesi: dörtlü bir yel değirmeninin sembolü.
3. Sıcaklık düğmesi: bir termometre sembolü.
4. Ürünü kullanmak için - Açma/Kapama düğmesine basın, cihaz çalışmaya başlayacaktır. Kar tanesinin sembolü ekranda görünecektir, bu da soğuk hava akışının ayarlanması anlamına gelir. Soğuk hava ayarı olan 100° F sıcaklık.
5. Hava akışı hızı düğmesine (dörtlü bir yel değirmeninin sembolü) bastığımızda, ekranda düşük bir hava akışı hızını gösteren çift bir yel değirmeni sembolü görünecektir. İkinci bası, ortalama hava akışı hızını gösteren üçlü bir yel değirmeni sembolü getiriyor. Üçüncü bası, yüksek hava akışı hızı anlamına gelen dörtlü yel değirmeninin sembolüne neden olacak.
6. Nazik bir basın düğmesi (termometre sembolü) ile ekran 130° F gösterecektir. İkinci pres 180° F ve üçüncü ile 240° F gösterecektir. Ürün soğuk hava modundayken, sıcaklık düğmesi işlevini kaybeder.

Temizlik ve Bakım:

Önemli: Temizlemeden önce fırçanın elektrikten kesildiğinden emin olun. Nemli bir bezle temizleyin. Güçlü kimyasallar kullanmayın.

Uyarılar:

1. Asla cihazı suya daldırmayın ve her zaman kuru olduğundan emin olmayın.
2. Giriş filtresine yapışan saçları temizleyin.
3. Filtreyi temizlerken bir elektrikli süpürge veya kuru bir fırça kullanın ve filtreyi asla suya daldırmayın.
4. Filtrenin temizlenmemesi ürünün aşırı ısınmasına neden olabilir.
5. Bağlantısında ve açıldığında cihazı asla gözetimsiz bırakmayın.
6. Bu cihazı kullanırken çocuklar kesinlikle denetlenmelidir.
7. Hasar görmüşse cihazı kullanmayın.
8. Cihazı ısı kaynaklarından uzak tutun.
9. Bu ürünün havalandırma açıklıklarına ve hortumuna herhangi bir eşya getirmeyin.
10. Cihazın hava alımını asla engellemeyin veya hava alımının bloke edilebileceği yumuşak bir yüzeye yerleştirmeyin.
11. Bu cihaz, kullanımları güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından denetlenmedikçe veya talimat verilmedikçe, fiziksel, duyuşal veya zihinsel engelli kişiler (çocuklar dahil) veya deneyim ve bilgi eksikliği amaçlanmamıştır.

Ürün hakkında daha fazla bilgi, üreticinin web sitesinde şu adresten ulaşılabilir:
[Bkz. Sayfa 2, f1]



ثروت

خود

نارودلا عرس

نارازا ةثالث

ناوهللا عرس

نارهاللا ةجرد عرس

نيئقلتلا قالغلا

فاطخ عم ةجرد 360 راود لبك ، فيفجثلا ، ميمصتلا ، نارودلا ، ةماقتسا

نفياطلو

زتره 50/60 ~ 220-240 V

طلو 1000 زتره 50-60

ةقيقدلا يف ةرود 18000

ةزارحلا ةجرد دادعلا ، ةقاطلا ءاتفم ، اوهللا عرس طبض

ةليلعو ةطسوتحو ةضفخنم

100 ، 130 ، 180 ، 240

ةقيقد 60 يف

ةيامج

زلهاللا مءدختسا ، انثا هيف ةدرولا تايصوتلا عبتاوا لءه مءدختسملا ليلد ارقا ، جتنملا مءدختسا لبك

مءدختسا ةيفيك

ON/OFF :مءدختسا سالاز . 1.

ةيعلبر ةنوحاط زهر: Frelow رز . 2.

ةزارحلا سايقم زهر: ةزارحلا ةجرد رز . 3.

- يئجي ايم ، ةشاشلا يلع جالثلا ءفدن زهر رهظيس . لمعلال زاهجالل اءبسيو ON/OFF رز يلع طرغضا - جتنملا مءدختسا ل 4. درابللا اوهللا دادعلا وهو ، تياهنزهف ةجرد 100 ةزارحلا ةجرد ، درابللا اوهللا ءفدت عضو
- ريشي ايم ، ةشاشلا يلع ءودنم ةنوحاط زهر رهظيس ، (ةيعلبر ةنوحاط ءنوحاط زهر) اوهللا ءفدت عرس رز يلع طرغن امدنع . 5. اوهللا ءفدت عرس طسوتم يلاريسي ايم ، ةثالث ءنوحاطل كزهر ءيئثالا ءفاحصلا بلجت ، اوهللا ءفدت عرس ضافخنا يللا اوهللا ءفدت عرس علفترا يئجي ايم ، ءيعلبرلا اوهللا ءنوحاط زهر يف ءثالثالا ءفاحصلا ببستت فوس
- ةجرد 180 ءيئثالا ءفاحصلا رهظتس ، تياهنزهف ةجرد 130 ءشاشلا رهظتس ، (ةزارحلا سايقم زهر) فيطللا طغضلا رز عم . 6. هتفيظو ةزارحلا ةجرد رز ءقفي ، درابللا اوهللا عضو يف جتنملا نوكي امدنع ، تياهنزهف ةجرد 240 يللا ثلثالو تياهنزهف

ةنايصالو فيظنتلا

ةقوي ءيئثاميكي داوم مءدختست ال ، ءبطر شامق ءعطق عم فظن ، فيظنتلا لبك ، ابهرلكلا نع ءاشرفلا لصف نم ءكأت :ماه

تاريءجت

1. هءافج نم امياد ءكأتو كءب امللا يف زاهجالل رمعت ال .

2. لءءملا رءلفب قاصءلالل رءشلا فيظنت ءفاظن .

3. كءب امللا يف رءلءلال رمعت الو ءفاج ءاشرف وا ءيئثابرهك ءسنكم مءدختسا ، ءشرملا فيظنت ءنع .

4. جتنملا ءزارح ءجرد علفترا يف ببستتي ءق ءشرملا فيظنت يف لشفلا .

5. هءلي غشتو هءلي صوت مءي امدنع ءب قارم ءود زاهجالل كرتت ال .

6. زاهجالل لءه مءدختسا ءنع ءراس فارشلا ءحت لافطاللا نوكي نا ببجي .

7. ررضت اذا زاهجالل مءدختست ال .

8. ءزارحلا رءاصم نع ءيعلبر زاهجالل يلع طغفاج .

9. جتنملا لءه موطرخو ءيوهءتلا ءاءتف يف رصانع ي ءءقت ال .

10. اوهللا ءيمك رظح نكمي ءيئح مءن ءطس يلع هءض وا زاهجالل اوهللا ءيمك كءب عنءم ال .

11. وا ءيئحلا وا ءيئءبلا ءاقاعلا يوء (الءطاللا كلء يف ايم) صاخشالا لبك نم مءدختسالا ءصصخم سيل زاهجالل لءه . هءمالس نع لوؤسم صخش لبك نم هءتاميلعت وا مءمءمءدختسا يلع فارشالا مءي مل ام ، ءفرءملاو ءربخالا ءلق وا ءيئقلا

يلع ءعنصلا ءكزشلا ءقوم يلع ءءم جتنملا لوح ءامول عملال نم ءيم

[2.1 ءءفصلا رظن]



[PL] Zasady postępowania ze sprzętem elektrycznym i elektronicznym: Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Urządzenie zostało wprowadzone do obrotu po 13.08.2005r.

[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment: Electrical and electronic devices, as well as batteries and accumulators, must not be mixed with other household waste. This is indicated by the crossed-out trash can symbol on the packaging. Used electrical and electronic devices, batteries, and accumulators must be taken to local selective waste collection points or to the retailer, and more information can be found in your municipality. Electrical and electronic equipment, batteries, and accumulators may contain hazardous substances, mixtures, and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them can lead to health hazards or environmental pollution during further disposal or recycling.

The product was introduced to the market after 13 August 2005.



[PL] Skrócona deklaracja zgodności: Producent na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że produkt CurlSpin Hair jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dn. 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej, dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach napięcia, oraz dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna jest pod adresem internetowym:

[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer declares, under its sole responsibility, that the CurlSpin Hair product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility, Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment intended for use within specified voltage limits, and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances. The full text of the declaration of conformity is available at the following website:

Importer: Beautifly Sp. z o.o., Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska

Model: CurlSpin Hair

Made in China.

SN: 04255903003703068

Marka: Beautifly

e-mail: serwis@beautifly.eu

